
Bundel - Raadsvergadering van 12 maart 2024

Agenda bijlagen
Getekende besluitenlijst raadsvergadering 12 maart 2024

1 Opening en welkom door de plaatsvervangend raadsvoorzitter, mevrouw K. Francken
2 Vaststelling agenda
3 Beëdiging van de heer J.A. van der Pas tot burgemeester van de gemeente Maashorst

De beëdiging van de heer J.A. (Hans) van der Pas bestaat uit de volgende onderdelen:
a. Voorlezen van het Koninklijk Besluit van de benoeming van de heer J.A. van der Pas tot 
burgemeester, door de griffier
b. Toespraak commissaris van de Koning, mevrouw mr. I.R. Adema
c. Beëdiging
d. Ondertekening akte.

4 Toespraak door de locoburgemeester, de heer G.V.I.C. van Heeswijk

5 Toespraak door de heer R.S. van Meygaarden (burgemeester van Boxtel) namens de 
Burgemeesterskring Brabant Noordoost

6 Muzikaal intermezzo door TwistUden
7 Toespraak door de gemeentesecretaris, mevrouw J.A.G.M. van Aaken

8 Toespraak door de plaatsvervangend raadsvoorzitter, mevrouw K. Francken, en overdracht 
ambtsketen en voorzittershamer

9 Toespraak door de burgemeester, de heer J.A. van der Pas
10 Sluiting
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Beslu iten lijst Raadsvergaderi ng

Bijzondere raadsvergadering voor de beëdiging van Hans van der pas als

burgemeester van Maashorst

12-03-2024

19:07 - 20:10

Raadzaal (Paul Rrjpp-zaal)

Mevrouw Francken (tot I9:57 uur), de heer Van der Pas (vanaf l9:57 uur)

De heer Gradisen

Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de

Dorpen), de heer Bongaerts (CDA), de heer Bos (Jong Maashorst), de heer

Derks (CDA), mevrouw Francken (WD), de heer Geerders (Gewoon Uden), de

heer Geurts van Kessel (CDA), mevrouw Henst (Maashorst Vooruit), de heer
DeJong (PRO), de heerJozephs (Jong Maashorst), de heer Keijzer (Maashorst

Vooruit), de heer Keizer (UdenPluslanderd), mevrouw Van Lanen (Jong

Maashorst), mevrouw Lukassen (Groenlinks), de heer Maathuis (Voor de

Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), de heer prinssen (WD),

de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer Snoeks (Sp),

mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer Van Tiel (UdenplusLanderd),

mevrouw Troost (Jong Maashorst), de heer Van der Ven (Voor de Dorpen),

mevrouw Vissers (SP), de heer De Vroomen (WD) en de heer Wittenberg

flong Maashorst)

College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, de heer
Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour

Raadsleden: de heer Bethlehem (FVD Maashorst) en de heer Van Tiel (ong
Maashorst)

Opening en welkom door de plaatsvervangend raadsvoorzitter, mevrouw K.

Francken

Resluit:

Niet van toepassing.

Toelichting:

De plaatsvervangend raadsvoorzitter, mevrouw Francken, opent de

raadsvergadering om 19:O7 uur.Zij heet iedereen, en met name de heerVan

der Pas, van harte welkom bij de bijzondere raadsvergadering, de

installatievergadering voor de heer Van der Pas tot burgemeester van de

gemeente Maashorst. Hierbij staat zU stil bU het overlijden van de vader van de

heer Van der Pas en wenst zij de familie veel sterkte toe de aankomende tijd.
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Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer Van Tiel (Jong Maashorst)

en de heer Bethlehem (FVD Maashorst)

Vaststelling agenda

Resluit:

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

Beëdiging van de heerJ.A. van der Pas tot burgemeester van de gemeente

Maashorst

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De griffier lees het Koninklijk Besluit voor tot benoeming van de heer Van der

Pas tot burgemeester van de gemeente Maashorst.

De commissaris van de Koning van Noord-Brabant, mevrouw Adema, spreekt

de heer Van der Pas toe. Zij memoreert de heer Riipp, de eerste burgemeester

van de gemeente Maashorst. Zij bedankt waarnemend burgemeester mevrouw

Donders-de Leest voor haar inzet in de afgelopen maanden.

Na de toespraak volgt de beëdiging. Burgemeester Van der Pas legt de

verklaring en belofte af. Hierna wordt de akte ondertekend door de

commissaris van de Koning en de burgemeester. Mevrouw Adema feliciteert

burgemeester Van der Pas en overhandigt bloemen en een cadeau.

Toelichting:

De locoburgemeester, de heer Van Heeswijk, spreekt burgemeester Van der

Pas toe namens het college. Hierbij geeft hij een karakterschets van de diverse

leden van het college. De heer Van Heeswijk heet burgemeester Van der Pas

van harte welkom in het college.

Toespraak door de heer R.S. van Meygaarden (burgemeester van Boxtel)

namens de Burgemeesterskring Brabant Noordoost
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4 Toespraak door de locoburgemeester, de heer G.V.l.C. van Heeswijk

Eesluit:

Niet van toepassing

5
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Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De heer Van Meygaarden, de burgemeester van Boxtel, spreekt burgemeester

Van der Pas toe namens de Burgemeesterskring Brabant Noordoost. Hij geeft

een kleine inkijk in de positieve reacties van de burgemeesters uit de regio op

de voordracht van de heer Van der Pas. Hierbij bedankt hij waarnemend

burgemeester Donders-de Leest voor haar inzet voor de regio. Hij zegt toe

namens de Burgemeesterskring een donatie te doen aan Alzheimer Nederland.

Muzikaal intermezzo door TwistUden

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

TwistUden speelt het nummer Roller Coaster, een cover van het nummer van

Danny Vera.

Toelichting:

De gemeentesecretaris, mevrouw Van Aaken, heet burgemeester Van der Pas

welkom namens de ambtelijke organisatie en maakt een vergelijking tussen de

Roller Coaster uit het lied van Danny Vera, zojuist gespeeld door TwistUden, en

de ontwikkeling van de gemeente Maashorst in de afgelopen twee jaar.

Toespraak door de plaatsvervangend raadsvoorzitter, mevrouw K. Francken, en

overdracht ambtsketen en voorzittershamer

Eesluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Mevrouw Francken, plaatsve rvange nd raad svoorzitte r, heet bu rgemeeste r Van

der Pas van harte welkom namens de gemeenteraad. ZU staat stil bU hoe divers

de zes kernen van de gemeente Maashorst zijn en hoe divers ook de

7 Toespraak door de gemeentesecretaris, mevrouwJ.A.G.M. van Aaken

Besluit:

Niet van toepassing
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gemeenteraad is

Hierna overhandigt zU de burgemeestersketen aan burgemeester Van der Pas

en schenkt zij de burgemeester namens de raad een nieuwe voorzittershamer.

9 Toespraak door de burgemeester, de heerJ.A. van der Pas

Resluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Burgemeester Van der Pas bedankt alle sprekers voor hun woorden en geeft

aan ernaar uit te zien om de verschillende kernen en buurtschappen van de

gemeente Maashorst te leren kennen.

l0 Sluiting

Resluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

Burgemeester Van der Pas sluit de vergadering om 20:10 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente

Maasho uden op 4 april2024

€f' de itte r,

E. Grad d van der Pas
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